

Воспитанники спецшколы отметили День российского студенчества



25 января в нашей стране праздновался День российского студенчества. История этого праздника берет своё начало в далеком 1755 году, когда императрицей Всероссийской Елизаветой Петровной был подписан указ об учреждении Московского университета. Это был первый российский университет. А инициатором основания Университета был генерал Иван Шувалов - фаворит императрицы. И выбрал он день подписания указа не случайно. Он хотел сделать подарок своей матушке, которую звали Татьяна в день ее именин. Так День Святой Татьяны стал днем российского студенчества. Во времена царской России он был самым шумным и веселым

праздником в году. Песни, гулянья, всеобщее веселье стирали различия между людьми. Не имели значения сословие и возраст, отменялись чины и звания. А традиция чествования в Татьянин день в высших учебных заведениях лучших студентов сохранилась до сих пор.

И хотя в ГКО СУВУ г. Октябрьска обучающиеся не получают высшего образования, его педагоги и воспитанники решили посвятить этот день науке и провести научно-практическую конференцию, где ребята смогли бы взглянуть на обычные учебные предметы под особым углом и сделать маленько научное открытие.

На первой научно-практической кон-

ференции «Учёная Сова», которая состоялась 25 января, были представлены 16 научных проектов из самых разных областей науки и искусства. Под руководством педагогов ребята подготовили свои доклады, которые отличались не только зрелищностью и эмоциональностью, но и содержали результаты самостоятельного исследования. В состав экспертной комиссии, перед которой стояла непростая задача выбрать лучший проект, вошли руководитель Управления социальной защиты населения Татаркина Е.В., специалист городской библиотеки им. Н.А.Некрасова Япарова Г.В. и социальный предприниматель Юрий Рычков. Ни один проект не остался без внимания жюри, но сильнейшими были признаны следующие четыре проекта: «Чудеса физики» (автор Ганин Егор), «Смайлики» в общении людей» (автор Шевяков Роман), «Музыкальный жанр РЭП как разнообразие школьного урока» (автор Аринин Александр) и «Мир железа» (автор Скобелев Алексей). Эти ребята заслужили главный приз «Ученой Совы» - диплом и орден победителя. Мнение всех участников и слушателей конференции единодушно совпадали с мнением экспертов и приз зрительских симпатий достался автору победного проекта – Ганину Егору, обучающемуся 7 класса.

Педагоги и воспитанники ГКО СУВУ очень надеются, что этот день станет для школы днем рождения доброй традиции ежегодного проведения научно-практической конференции «Ученая Сова» и поможет ребятам лишний раз подумать о будущей профессии, в которой они смогли бы стать успешными и счастливыми.

**Педагог-психолог
ГКО СУВУ Т.В. Манаева**